

■ “美国驻利比亚大使遇袭身亡”追踪

军舰开赴利比亚 奥巴马誓言惩凶

美军增加在利周边军事部署,两艘驱逐舰和一支反恐部队赴利保护美国人

12日,美国总统奥巴马誓言要将杀害美国驻利比亚4名外交官的凶手绳之以法。美国海军当天向利比亚海域派出两艘驱逐舰,增加美军在该国周边的军事力量部署。

希拉里叹“恩将仇报”

奥巴马当天与国务卿希拉里一起出现在白宫玫瑰园。他宣读一项声明,再次对美国驻利比亚班加西领事馆遭袭事件予以“强烈谴责”,将凶手绳之以法。

奥巴马表示,美国反对任何诋毁他人宗教信仰的做法,但为此而采取“非理性暴力行为”无论如何没有理由,他已下令美国驻外机构加强安全措施。奥巴马同时强调,这一事件不会影响美国和利比亚的关系。

希拉里12日也宣读一份声明。她说:“今天,不少美国人都在问,其实我也在问自己:怎么会发生这种

事?这种事怎么会发生在一个我们帮助解放的国家?怎么会发生在一个我们帮助免遭毁灭的城市?这个问题反映出这个世界是多么复杂,有时又是多么使人不知所措。”

去年3月,美国及其盟国以保护班加西等地利比亚平民免遭卡扎菲政权屠杀为由,推动安理会通过相关决议,从而为西方国家对利采取军事行动开了绿灯。卡扎菲政权最终被推翻。

埃及和利比亚11日爆发民众抗议,指责一部美国影片诋毁伊斯兰教先知穆罕默德。驻班加西的美国领事馆遭袭。数百名武装分子冲入领事馆,并同领事馆安全人员发生交火,导致美国驻利比亚大使死亡。

军舰可定点打击利目标

美国媒体12日报道,美国海军当天向利比亚海域派出两艘驱逐舰,增加美军在该国周边的军事力量部署。

这两艘军舰都装备“战斧”式巡航导弹,可以对利比亚境内武装人员进行打击。

另外,美国国防部将向利比亚部署一支海军陆战队反恐部队。这支部队包含大约50人,以加强对美国外交人员的安全保卫。快速反恐安全团队1987年成立,以迅速应对安全威胁为主要任务。

袭击疑似“基地”做派

美国参议院情报委员会主席罗杰斯12日说,袭击班加西领事馆的手法类似“基地”组织行动。“数月以来,我们发现‘基地’正寻找西方目标。”

罗杰斯推测,袭击者不会是一些参与示威的普通利比亚人,虽然他们家中有枪,却不会袭击领事馆。谈及事发当天恰逢“9·11”周年,罗杰斯说:“我是一名联邦调查局老人,不相信同一天发生许多事情会是巧合。”

新华社电/专稿

“不少美国人都在问,其实我也在问自己:怎么会发生这种事?这种事怎么会发生在一个我们帮助解放的国家?怎么会发生在一个我们帮助免遭毁灭的城市?这个问题反映出这个世界是多么复杂,有时又是多么使人不知所措。”

——希拉里



13日,也门,反美示威者冲入美国大使馆打砸。

责编 白飞 见习编辑 吴瑞丽 图编 田铮 实习生 黄月 美编 鲁嘉 责校 田秋霞

伊森艾伦 ETHAN ALLEN® 始于1932年

引领美式家居设计潮流
汲取美国多元文化绚烂灵感 打造精致生活品质



5 大独特生活方式 全新产品集结上市 欢迎品鉴

美克美家 独家发售

©2012 Ethan Allen Global, Inc.
www.markorhome.com

美克美家
MARKOR
FURNISHINGS
启发生活灵感